

Proces Verbal

Încheiat în data de 17.11.2023, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga.

La ședință participă consilierii: Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian (online), Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca, Filip Carmen Diana (online), Banyai Monika, Popovici Petru, Buniov Catalin Marcel, Balas Samir Florin (online), Golovescu Miroslav Daniel.

Lipsesc: Lupou Dumitru Tiberiu

Din partea primăriei comunei Vinga participă domnul primar Negrei Ioan și doamna secretar general Trif Corina Daniela.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea pe panoul de informații de la intrarea în sediul primăriei comunei Vinga a Dispoziției nr. 477 din 13.11.2023.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Vinga din data de 26.10.2023 și **se aproba cu majoritate simplă de voturi**. Au votat „**pentru**” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian (online), Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca, Filip Carmen Diana (online), Banyai Monika, Popovici Petru, Buniov Catalin Marcel, Balas Samir Florin (online), Golovescu Miroslav Daniel).

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind abrogarea art. 7, lit. i) din anexa Hotărârii Consiliului Local Vinga nr. 63/30.05.2023 privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea metodologiei cadru de repartizare și atribuire a terenurilor în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, proiect trimis spre avizare, comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, precum și comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie protecție copii, tineret și sport.

2. Proiect de hotărâre privind Contractul de delegare (colectare și transport) prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Județul Arad ADISIGD Arad din Zona 1 a județului Arad, proiect trimis spre avizare comisiei economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Se supune la vot ordinea de zi și **se aprobă cu majoritate simplă de voturi**. Au votat „**pentru**” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian (online), Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca, Filip Carmen Diana (online), Banyai Monika, Popovici Petru, Buniov Catalin Marcel, Balas Samir Florin (online), Golovescu Miroslav Daniel).

Domnul președintele de ședință, solicită membrilor Consiliului Local suplimentarea ordinii de zi cu:

- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul IV al anului 2023, proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și se aprobă cu majoritate simplă de voturi. Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian (online), Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca, Filip Carmen Diana (online), Banyai Monika, Popovici Petru, Buniov Catalin Marcel, Balas Samir Florin (online), Golovescu Miroslov Daniel).

1. Se trece la dezbateră punctului 1 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind abrogarea art. 7, lit. i) din anexa Hotărârii Consiliului Local Vinga nr. 63/30.05.2023 privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea metodologiei cadru de repartizare și atribuire a terenurilor în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, proiect trimis spre avizare, comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, precum și comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie protecție copii, tineret și sport.

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și da cuvântul doamnei secretar general care aduce la cunoștința membrilor consiliului local necesitatea abrogării art. 7, lit. i) din anexa Hotărârii Consiliului Local Vinga nr. 63/30.05.2023 privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea metodologiei cadru de repartizare și atribuire a terenurilor în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Se supune la vot și **se aproba cu majoritate absolută de voturi.** Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian (online), Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca, Filip Carmen Diana (online), Banyai Monika, Popovici Petru, Buniov Catalin Marcel, Balas Samir Florin (online), Golovescu Miroslov Daniel).

2. Se trece la dezbateră punctului 2 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind Contractul de delegare (colectare și transport) prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Județul Arad ADISIGD Arad din Zona 1 a județului Arad, proiect trimis spre avizare comisiei economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunoștința membrilor consiliului local necesitatea aprobării Contractului de delegare (colectare și transport) prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Județul Arad ADISIGD Arad din Zona 1 a județului Arad.

Se supune la vot și **se aproba cu majoritate absolută de voturi.** Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian (online), Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca, Filip Carmen Diana (online), Banyai Monika, Popovici Petru, Buniov Catalin Marcel, Balas Samir Florin (online), și o „abținere” (Golovescu Miroslov Daniel).

3. Se trece la dezbateră punctului suplimentat al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul IV al anului 2023, proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și da cuvântul doamnei Bogdanov Loredana care aduce la cunoștința membrilor consiliului local necesitatea rectificării bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul IV al anului 2023.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi**. Au votat "**pentru**" (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian (online), Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca, Filip Carmen Diana (online), Banyai Monika, Popovici Petru, Buniov Catalin Marcel, Balas Samir Florin (online), Golovescu Miroslav Daniel).
Nemaifiind alte interventii, domnul presedinte de sedinta, declara sedinta inchisa

**PRESEDINTE DE SEDINTA
MOLNAR COLOMAN ANDREI**



**CONTRASEMNEAZA
SECRETAR GENERAL
TRIF CORINA DANIELA**